

Вручены премии

В Барнауле - очередной Демидовский бал

1 марта в Барнауле в шоу-центре “Колизей” состоялся ежегодный бал, на котором были оглашены имена пяти лауреатов Демидовской премии.

Ими стали:

“Архитектура” - Михаил Шмидт, автор архитектурного проекта торгового дома “Панорама” в районе барнаульского Старого базара (“За стиливое решение объема здания в исторической среде города, гармоничное сочетание внутреннего и внешнего пространства торгового центра”);

“История” - профессор АГУ, доктор исторических наук Валерий Скубневский (“За научное редактирование, подготовку изданий архивных фондов, краеведческих изданий, энциклопедии “Барнаул”);

“Музыкальное искусство” - солист-вокалист Владимир Воронов (“За серию концертов, пропагандирующих классическое музыкальное наследие”);

“Художественное искусство” - художник-монументалист Владимир Добровольский (“За создание монументальных творческих произведений, за значительный вклад в изобразительное искусство края”);

“Достижения в промышленности, производстве и предпринимательстве” - Кольванский камнерезный завод, отмечаю-



Лауреат Демидовской премии в номинации “История” Валерий Скубневский.

Фото Олега БОГДАНОВА.

щий в этом году свое 200-летие (“За возрождение русских традиций камнерезного искусства”).

В номинации “Литература” премию было решено не присуждать. Елена ФЕЛОРИНОВА